Online Survey

Paper Survey

Grand Totals

Thirkill
Yes:| 76 54.29%
No:| 64 |45.71%

Thirkill
Yes:[ 184 [40.98%
No:| 265 [59.02%

Thirkill
Yes:| 260 (44.14%
No:| 329 |55.86%

N Yes:
M No:

M Yes:
M No:

M Yes:
M No:

Tigert
Yes:| 97 [70.29%
No:| 41 (29.71%

Tigert
Yes:| 207 [45.90%
No:| 244 |54.10%

Tigert
Yes:| 304 |51.61%
No:| 285 (48.39%

M Yes:
M No:

M Yes:
M No:

N Yes:
M No:

52.11%

SSHS
Yes:| 74
No:| 68

47.89%

SSHS
Yes:| 122 |27.11%
No:| 328 [72.89%

SSHS
Yes:| 196 (33.11%
No:| 396 |66.89%

M Yes:
M No:

M Yes:
B No:

M Yes:
B No:




